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Оксана Марченко спливла у мережі з новим "шоу": ходить по церквам та веде "душевні" бесіди про РПЦ

Колись популярна українська ведуча талант-шоу на СТБ, дружина обвинувачуваного у
держзраді екснардепа Віктора Медведчука – Оксана Марченко – сьогодні розважає Z-
патріотів новим сезоном "Паломниці". У цьому "шоу", яке для багатьох українців може
здатися комедійним, колишня телезірка блукає із наплічником по різних російських
церквах та розповідає, як її коханого-колаборанта "врятувало" з полону "запрошення
на день народження Богородиці".

Крім того, зрадниця веде "душевні" бесіди про РПЦ з такими ж путіністами, як і вона
сама, зокрема кремлівським блазнем Миколою Басковим. Про "шоу" ексукраїнки
розповіли журналісти "Телебачення Торонто".

Дисклеймер на початку кожного випуску вже змушує сміятися. У ньому Марченко
розповідає про "дивовижне диво", яке з нею трапилося. Виявляється, під час обшуку в
їхніх із Медведчуком маєтках хтось нібито вкрав усі матеріали другого сезону
"Паломниці". Де і як вони зберігалися – загадка. Як і те, що зрештою недоброзичливці
нібито повернули вкрадене.

"Грабіжники, які вкрали матеріали другого сезону "Паломниці", повернули їх через 8
місяців", – видала запроданка.

У новому сезоні Марченко розповідає, що ледь не перестала вірити в Бога, коли її
чоловік, кум Путіна, перебував у полоні, а всі її молитви залишалися непочутими. Аж
раптом сталося таке: "У кінці вересня я пішла на службу, причастилася, а на проповіді
почула дивовижні слова, що сьогодні Матір Божа всіх запрошує на свій день
народження. Ввечері того ж дня я дізналася, що Віктора визволили з полону".

Процитуємо журналістів "Телебачення Торонто", які дуже влучно прокоментували ці
слова зрадниці: "Отож, події 22 вересня 2022 року ми називаємо "обміном
Медведчука на 215 українських військовослужбовців". Оксана Марченко ж називає
це "запрошенням Медведчука на день народження Богородиці". Бо на день
народження Чебурашки 20 серпня він вже запізнився, тож треба було хоч кудись
потрапити".

Утім, це не всі дива, які сталися з Марченко за останній час. У першому ж випуску на
самому початку, під драматичну музику, з пронизаним глибоким стражданням
голосом і при свічках, запроданка розповіла про свою застуду. Так-так, звичайну
застуду.

"Ми всі займаємося самолікуванням. Я вирішила поставити собі гірчичники від
кашлю. Я відчула жахливе печіння. Коли це катування закінчилося і я зняла
гірчичники, то побачила на своїх грудях вісім кривавих ран. Мені було поставлено
невтішний діагноз – хімічний опік четвертого ступеня", – ледь не в сльозах розповіла
Марченко, додавши фото своїх грудей.

Вона також показала, що "вісім кривавих ран" не могли приховати навіть за
допомогою тональних кремів і пудри. Своє спасіння Марченко відшукала в капцях
святого Спиридона.

"Коли я доторкнулася до капців святого Спиридона, священник поклав на мене
епітрахіль і прочитав молитву. Наступного ранку, коли я приймала душ, я побачила,
що на моїй шкірі немає жодного сліду від моїх страшних опіків", – видала релігійна
фанатичка.

Марченко ще дуже багато розповідала про свої "загравання" з мощами, а потім
перейшла до вкрай дивних інтервʼю з відомими путіністами. Декілька випусків
поспіль вона спілкувалася із Басковим. Той розповідав маячню на кшталт: "Ми
повинні дивитися навколо себе і всередину себе. Але вперед ми маємо дивитися з
надією".

Потім Марченко вирушила до проросійської Сербії. Там вона зустрілася із відданим
прихильником путінського режиму, режисером Еміром Кустурицею. "Росія – це
країна, яка межує з Богом", – видав серб.

Також дружина держзрадника поспілкувалася про "духовне" з актором Мілошем
Биковичем. Тим самим, якого НВО збиралися зняти у новому сезоні популярного по
всьому світу серіалу "Білий лотос". На щастя, після звернення МЗС України до
кіностудії та безлічі коментарів від невдоволених фанатів серіалу з путіністом все
ж попрощалися.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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